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Entnehmen Sie die SP3-Aufmaßecken aus dem 
Aufmaßkoffer.

Isifix Aufmaßanleitung



1A
Für Fenster ohne Anschlagdichtung

Öffnen Sie den Fensterflügel und setzen Sie die Aufmaßecke 
SP3/16 auf dessen Griffseite und die Aufmaßecke SP3/36 
auf der Bandseite jeweils in die Ecke des Blendrahmens ein.

Stecken Sie anschließend das Griffsimulationsteil von oben 
in das Spannrahmenprofil (lange Seite zeigt nach innen).



1B

Öffnen Sie den Fensterflügel und setzen Sie die Aufmaßecke 
SP3/21 auf dessen Griffseite und die Aufmaßecke SP3/36 
auf der Bandseite jeweils in die Ecke des Blendrahmens ein.

Stecken Sie anschließend das Griffsimulationsteil von oben 
in das Spannrahmenprofil (lange Seite zeigt nach innen).

Für Fenster mit Anschlagdichtung



2

Schließen Sie den Fensterflügel vorsichtig ohne erhöhten 
Kraftaufwand.
Sollte der Fensterflügel an der Griffseite an der Aufmaßecke 
anstoßen, wiederholen Sie Schritt 1 mit der nächstgrößeren 
Aufmaßecke (SP3/21 bzw. SP3/26 usw.).
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Wenn der Fensterflügel trotz passender Aufmaßecke nur mit 
erhöhtem Kraftaufwand geschlossen werden kann, prüfen 
Sie, ob sich der Anpressdruck des Fensterflügels über den 
Beschlag einstellen lässt.
Sollte dies nicht möglich sein, dann wählen Sie eine andere 
Spannrahmenvariante (z.B. SP1/43).
Entnehmen Sie anschließend die Aufmaßecke auf der    
Bandseite.
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Prüfen Sie anschließend, ob das Spannrahmenprofil mit dem 
Rollladen (Raffstore) kollidiert.
Sollte dies der Fall sein, dann wählen Sie eine alternative 
Spannrahmenvariante (bei Unklarheiten nachfragen).

✔

×

✔

×
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Bestimmen Sie anhand des passenden Variantenblattes 
(siehe Katalog) Bestellmaß Breite und Bestellmaß Höhe. 

Achtung:	 Beachten Sie die Hinweise auf dem Variantenblatt.
	 Bei Stulp- oder Holzfenster entsprechende
	 Variante auswählen und Bestellmaße ermitteln. 
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5,5 10,5

Da sich bei einem Fenster mit Anschlagdichtung die        
Einbaulage des Spannrahmens nach innen verlagert, wählen 
Sie bei der Bestellung die Zusatzausstattung 
„kürzere Einhängeclips“.

Für Fenster mit Anschlagdichtung

Einbaulage
im Standard

Einbaulage
mit Zusatzausstattung
„kürzere Einhängeclips“

✔

× ✔

×



Die Nr. 1 im Insektenschutz.


